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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug MAN

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (190x150)
alternativ (160x90)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Ausstattung:

– MAN TGE 177 PS + Automatik

– Außenfarbe: Candy-Weiß

– Notbremsassistent

– Chassis-Paket (Außenspiegel elektrisch verstell- & beheizbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Kli-
maanlage

”
Climatic“ manuell)

– Comfort-Paket (Insektenschutztür, Wasserfiltersystem
”
bluuwater“, Ablagen-Paket 2, Radiovorbereitung inkl. 2

Lautsprechern, Fahrerhausverdunklung exklusiv, Isolierhaube Abwassertank (beheizbar), Einstiegsstufe elektrisch,
intelligentes Ladegerät mit 25A Ladeleistung, Touch Control Panel mit intuitivem Bedienkonzept, zusätzliche
Steckdosen: 2x 12V Powersteckdose (Garage und Deckenschrank), 2x 230 V Schuko Steckdose (Küche und
Garage))

– Prime-Paket (Chrompaket Interieur, Navigationssystem
”
MAN Media VAN Buisness Navigation“, Multifunkti-

onslenkrad (3-Speichen), 17“ Leichtmetallfelgen mit Bereifung (Original MAN), Rückfahrkamera
”
Rear View“,

DAB+ Radio)

– Fahrassistenz-Paket (Müdigkeitserkennung, Abstandsgeregelter Tempomat (ACC) mit Geschwindigkeitsbe-
grenzer, Park Assist und Park Pilot, Spurwechselassistent mit aktivem Spurhalteassistent, Verkehrszeichener-
kennung)

– Licht & Sicht Paket (Fernlichtassistent
”
Light-Assist“, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Scheibenwischer-

Intervallschaltung mit Regensensor, automatische Fahrlichtstellung)

– LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

– Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– TV-Halter im Wohnbereich mit Kombisteckdose

– Ambientebeleuchtung

– Außendusche, Anschluss in Garage links

– Markise Thule 5003 300x250cm, anthrazit

– Zusätzliches Gästebett, quer

– Elektrisch anklappbare Außenspiegel

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Listenpreis: 102.359,- ¤

Ihre Ersparnis: 28.369,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspie-

gel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Einparkassistent, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Fern-
lichtassistent, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Notbremsassistent, Regensensor, Rußpar-
tikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerken-
nung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster,
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Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser, Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

V
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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